

mierul Victor Ponta a cerut Ministerului Agriculturii ca, împreună cu Ministerele Finanțelor și Economiei, să prezinte soluții de sprijinire a agricultorilor în perioada de secetă, precizând cu toată claritatea că, dacă tot se vorbește despre infrastructura României, să se acorde prioritate și infrastructurii agricole.

Problema spinoasă a iriga-

3500 de angajați cu state vechi în funcționarea sistemelor de irigații au fost trimiși acasă.

Dacă ascultăm și credem în prognozele meteo pentru vara și toamna acestui an, este limpede că toate culturile agricole vor avea nevoie de apă la rădăcina plantelor. Ordonanța de Guvern despre care vor-

celor măsuri PNDR care să faciliteze atragerea de fonduri europene cu destinație directă spre reabilitarea sistemelor și procurarea de echipamente de udare performante etc. La rândul lor, fermierii care au parcele în zonele prevăzute pentru irigații trebuie să se asocieze, fiecare urmând să plătească udările în funcție de

țului Vâlcea a fost elaborat un studiu privind realizarea pe termen mediu a unor sisteme locale în luncile râurilor Cerna și Olteț. Dacă s-ar pune în operă (iar primarii și fermierii din zonă ar putea face așa ceva!), seceta nu le-ar mai dijmui atât de mult recoltele producătorilor agricoli. Potrivit studiului care dă și soluții în

meniu de prețuri încă anul 2013. De-aici încolo, lucrurile depind de beneficiari, de fermierii interesați, într-adevăr, să învingă seceta și să-și salveze culturile.

Dr. ing. ION CÎLEA

**Președintele Consiliului
Județean Vâlcea**

Astăzi, Avocatul Poporului are audiențe la Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul”

Biroul Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului organizează în zilele de 22 mai, 12 iunie, 10 iulie și 7 august 2013, la sediul Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” din municipiul Rm. Vâlcea, program de audiențe pentru cetățenii din județul Vâlcea, în intervalul orar 11-16.00.

Înscrierile în audiență se fac la sediul Centrului de Informare Comunitară al Bibliotecii Județene Vâlcea (parter), prin telefon - 0350 424540 sau prin mail la adresa_bibliotecavl_cic@yahoo.com. Petițiile adresate instituției Avocatul Poporului sunt scutite

de taxa de timbru, trebuie să se facă în scris și să indice numele și domiciliul persoanei lezate în drepturile și libertățile acesteia, drepturile și libertățile încălcate precum și autoritatea administrativă ori funcționarul public în cauză. Petiționarul trebuie să dovedească întârzierea sau refuzul administrației publice de a soluționa legal petiția.

Nu pot fi luate în considerare petițiile anonime, iar plângerile îndreptate împotriva încălcării drepturilor și libertăților persoanelor fizice prin acte sau fapte ale autorității administrației publice se adresează instituției Avocatul Poporului nu mai târziu de un an

de la data la care aceste încălcări s-au produs ori de la data la care persoana în cauză a luat cunoștință de ele.

Nu fac obiectul activității instituției Avocatul Poporului petițiile privind actele emise de Camera Deputaților, de Senat sau de Parlament, actele și faptele deputaților și senatorilor, ale Președintelui României, ale Curții Constituționale, ale președintelui Consiliului Legislativ și ale autorității judecătorești, precum și ale Guvernului, cu excepția legilor și ordonanțelor.

Pentru orice detalii este recomandabilă accesarea site-ului avpoporului.ro sau apelarea la telefonul 0248 21 11 01.

Concurs de oratorie creștină pentru elevii vâlțeni

Elevii de liceu din toate județul Vâlcea se pot înscrie până la data de 24 mai pentru faza finală a Festivalul – concurs de oratorie creștină „Sfântul Ioan Gură de Aur”, organizat la data de 30 mai de către Fundația „Cuvântul care Zidește”, a Mitropoliei Olteniei. Înscrierile se pot face la sediul fundației, de pe strada Mitropolit Firmilian nr 3 din Craiova, sau pe adresa de e-mail fundatia.cuvantul@gmail.com, și constau în trimiterea unei fișe în care să fie notate nu-

mele și secțiunea pentru care se va participa, titlul discursului, unitatea de învățământ unde elevul este înscris și datele de contact ale acestuia.

Potrivit Cristinei Stamtou, director executiv al Fundației, Festivalul – concurs “Sfântul Ioan Gură de Aur”, cele două secțiuni, juniori (elevi din clasele a IX-a și a X-a) și seniori (cls. XI – XII) sunt structurate pe următoarele teme: „Biserica – piatra de temelie a creștinătății” și „Istoria Ortodoxiei”.